

Zmluva o výpožičke motorového vozidla / Protokol o odovzdaní a prevzatí vozidla č. O15142300920

Požičiatel:

Názov: MOTOR - CAR Košice s.r.o.

Sídlo: Dopravná 5, 040 01 Košice 1

Zapísaná v obchodnom registri Obchodný register Mestského súdu Košice, oddiel:Sro, vložka č.: 11642/V

IČO: 36198595 IČ DPH: SK2020060130

Bankové spojenie: Tatrabanka a.s.

Č. účtu LM: 2625720496/1100

IBAN SK741100000002625720496

Predajca: Martina Chomová

Tel: E-mail: m.chomova@motor-car.sk

Vypožičiatel:

Názov spoločnosti / Priezvisko,Meno,Titul:

IDS Východ, s.r.o.

Sídlo spoločnosti / Trvalé alebo prechodné bydlisko:

Turgenevova 36, KOŠICE

IČO/Dátum narodenia: 52681734

IČ DPH:

Tel: +421948997675 E-mail: neposkytol@.

Spoločnosť zastupuje (len pre spoločnosti):

Rozkoš Ján

Údaje o osobe, ktorá vozidlo prevzala

Meno a priezvisko:

Číslo vodičského preukazu:

Požičiatel a vypožičiatel uzatvárajú nasledovnú zmluvu o výpožičke:

Údaje o vypožičanom vozidle:

Značka, typ: KIA CEED 1,5 T-GDi M6 GOLD (MY23)

Číslo karosérie / podvozku (VIN): U5YH2515APL173420

Evidenčné číslo vozidla: KE8600P

Objednávacie číslo (auftrag): 0007071435

Iné podmienky:

Vypožičiatel je oprávnený predmet výpožičky používať do najazdenia max. počtu kilometrov uvedených v tejto zmluve v časti dohodnutý účel použitia vozidla za celú dobu výpožičky. Pre určenie prekročenia/dodržania max. povoleného limitu kilometrov je rozhodujúci stav kilometrov pri odovzdaní vozidla vypožičiatelovi v tejto zmluve.

V prípade, ak vypožičiatel prekročí maximálny počet kilometrov zahrnutých v cene výpožičky, je povinný uhradiť požičiatelovi pri vrátení vozidla poplatok za kilometre prejazdené nad kilometrový limit a to vo výške 0,40 EUR s DPH za každý kilometer prejazdený nad dohodnutý kilometrový limit.

V prípade, ak vypožičiatel nevráti vozidlo s rovnakým objemom pohonných hmôt ako pri odovzdaní, je povinný uhradiť požičiatelovi poplatok za pohonné hmoty vo výške 3,30 EUR s DPH za každý jeden liter chýbajúcich pohonných hmôt.

V prípade, ak vypožičiatel nevráti vozidlo v dohodnutý deň ukončenia výpožičky, je povinný uhradiť požičiatelovi nájomné vo výške dennej sadzby za každý deň omeškania. Za deň omeškania sa považuje aj každá začatá hodina.

Dohodnutá doba výpožičky:

Vozidlo je vypožičané na dobu od:

dátum: 15. 11. 2023 Hodina: 7:00:00

Vozidlo vypožičané na dobu do:

dátum: 21. 11. 2023 Hodina: 16:00:00

Dohodnutý účel použitia:

Bezplatné užívanie

Maximálny počet kilometrov zahrnutých v cene nájmu za dohodnuté obdobie nájmu (kilometrový limit): 0 km

Výška zábezpeky:

Požičiatel a vypožičiatel sa dohodli, že vypožičiatel uhradí požičiatelovi zábezpeku vo výške 0 EUR a to v hotovosti v pokladni požičiatela alebo platobnou kartou prostredníctvom predautorizácie.

Podmienky poistenia, spoluúčasť vypožičiatela, doplatky:

Vozidlo je riadne prihlásené, poistené povinným zmluvným poistením a havarijným poistením pre tuzemsko a zahraničie - na území celej Európy. Vypožičiatel sa zaväzuje uhradiť spoluúčasť na náhrade škody, ktorá je vo výške 0% z výšky škody, pričom minimálna výška spoluúčasti vypožičiatela na náhrade škody je dohodnutá na 0 EUR.

Ak je vozidlo na prevozných značkach, nie je spôsobilé jazdy v zahraničí, v prípade poškodenia vozidla v zahraničí znáša nájomca plnú výšku škody.

Vypožičiatel a požičiatel sa dohodli, že požičiatel je oprávnený zúčtovať vypožičiatelovi dodatočné poplatky zistené po vrátení motorového vozidla a to :

- pokuty za parkovanie a dopravné priestupky vrátane administratívneho poplatku
- poškodenie vozidla
- ostatné opodstatnené poplatky, ktoré zahŕňajú najmä poplatky za pohonné hmoty a poplatok za prekročený kilometrový limit, poplatok za nadmerné znečistenie vozidla
- náhrada spoluúčasti požičiatela

Cenník poplatkov a poškodení sa nachádza na webovej stránke Požičiatela.

Vypožičiatel vyslovene súhlasí, že tieto poplatky uhradí požičiatelovi svojou platobnou kartou, ktorú použil v rámci úhrady zábezpeky prostredníctvom predautorizácie. Požičiatel je oprávnený na účel úhrady dodatočných poplatkov, náhrady spoluúčasti alebo náhrady poškodenia vozidla evidovať číslo platobnej karty a jej platnosť.

Svojim podpisom súčasne prehlasujem, že som sa oboznámil(a) so všeobecnými podmienkami požičiatela pre vypožičanie motorových vozidiel, ktoré sú prílohou tejto zmluvy a jej neoddeliteľnou súčasťou, ich obsahu som porozumel(a) a súhlasím s nimi.

V Košiciach 15.11.23

Podpis vypožičiatela

Všetky sumy na zmluve sú uved

Zmluva o výpožičke motorového vozidla / Protokol o odovzdaní a prevzatí vozidla č. O15142300920

Protokol o odovzdaní

S vozidlom bolo prevzaté:

Lokárnička	Návod na obsluhu
Základné náradie	Kľúč
Výstražný trojuholník	Osvedčenie (TP)
Bezpečnostná vesta	Doklad o poistení
Služba Mercedes Me	Servisná knižka
Dojazdová sada	Iné veci
OBD adaptér s GPS funkcií	

Iné veci:

Ak je motorové vozidlo vybavené OBD adaptérom s GPS funkciou alebo službou MERCEDES ME (označené v časti zmluvy 'S vozidlom prevzaté') je vozidlo elektronicky monitorované. Elektronický monitoring vozidla je za účelom ochrany majetku požičiavateľa a za týmto účelom sú zabezpečované, zhromažďované a ďalej spracúvané údaje o polohe vozidla a technickom stave vozidla.

Stav vozidla pri odovzdaní:

Stav tachometra v km: 17 193 km

Stav nádrže v %: 100%

Viditeľné škody a závady:

2. NÁRAZNIK VĽAVO

Potvrdenie vypožičiavateľa:

Týmto potvrdzujem, že som k dnešnému dňu prevzal (a) vyššie uvedené vozidlo vo vyššie uvedenom technickom stave, výbavou a príslušenstvom.

V Košiciach 15.11.23

Protokol o prevzatí

Stav vozidla pri vrátení:

Stav tachometra v km: 18 297 km

Stav nádrže v %: 100%

Zistené nedostatky pri vrátení vozidla:

Viditeľné škody a závady:
Kontrola motorového vozidla
// - bude vykonaná po jeho umytí.

Potvrdenie požičiavateľa:

Týmto potvrdzujem, že som k dnešnému dňu prevzal(a) vyššie uvedené vozidlo vo vyššie uvedenom technickom stave, výbavou a príslušenstvom.

V KE dňa 20.11.2023

Podpis požičiavateľa

Podpis vypožičiavateľa